



FE DE ERRATAS

Por error involuntario no atribuible a la Gaceta Oficial de Bolivia, se corrige la Disposición Transitoria Primera del Decreto Supremo N° 4264, de 15 de junio de 2020; publicada en la Edición N° 1278 de 15 de junio de 2020:

DICE:

“... en el inciso b) del Parágrafo I del Artículo 1 del presente Decreto Supremo ...”

DEBE DECIR:

“... en el inciso b) del Parágrafo I del Artículo 2 del presente Decreto Supremo ...”